

Содержание

1	Лінькова О.Ю. Фактори ефективної роботи промислових підприємств та специфіка їх урахування в сучасних умовах	3
2	Побережна Н.М. Удосконалення структури діючих форм фінансової звітності	7
3	Омеляненко Т.В. Теоретичні аспекти формування та розвитку аудиту в Україні	10
4	Степанова Е.В., Горбач А.И., Горбач В.А. Моделирование обеспеченности основных агрегатов услугами вспомогательных и обслуживающих участков металлургического производства	15
5	Черкасова А.В, Матросова В.О. Удосконалення аналізу фінансового стану підприємства	19
6	Сікестіна Н.Г. Механізм оцінки економічної ефективності діяльності машинобудівних підприємств	23
7	Назаренко О.В., Решетняк Н.Б., Решетняк, Ю.Б. Використання мікроекономічного аналізу в удосконаленні показників діяльності підприємств	28
8	Волкова О.В. Останні зміни в бухгалтерському обліку основних засобів	33
9	Ткачева А.А., Смолвик Р.Ф. К вопросу анализа преимущества единого налога	38
10	Морозова Ю.А. Оценка производственного потенциала при определении рыночной стоимости предприятия	42
11	Черняєва О.В., Михальченко Г.Г. Теоретичні дослідження корпоративного механізму фінансування діяльності підприємств	51
12	Шкалабан І.М., Ткаченко І.В. Удосконалення обліку витрат на підприємствах житлово – комунального господарства	57
13	Пасенко Н.С., Безкоровайна Л.В. Сравнительная характеристика терминологии П(С)БУ 8 и МСФО 38 «НЕМАТЕРИАЛЬНЫЕ АКТИВЫ»	62
14	Бровко Л.І., Масюк Ю.В. Сучасні методи управління елементами оборотного капіталу	69
15	Крупка Я. Д., Муравський В.В. Облікові системи та їх інтеграція в умовах повністю автоматизованої обробки інформації	75

16	Артеменко Н.В., Александрова В.А. Финансовая отчетность бюджетного учреждения	83
17	Яковлева Г.Е., Фролова Т.Б. Нормативні методи обліку в управлінні витратами	88
18	Тарасюк М.В. Підсистеми контролінгу в управлінні торговельними мережами	91
19	Яшкіна Н.В. Інформаційна база стратегічного аналізу	98
20	Хлонь Т.Г., Побережная Н.Н Учет и формирование показателя чистой прибыли, и его отражение в финансовой отчетности предприятия	101
21	Пляшечник Д.Ю. Розробка і удосконалення елементів в системі антикризової політики підприємства	105
22	Федоровская О.Е. Как избежать нарушений при списании необоротных активов в бюджетных учреждениях	109
23	Егорина Я.В. Методы анализа финансового состояния предприятия и их аспекты	111
24	Ліпич Л.Г., Кулинич М.Б. Проблеми теоретичних основ бухгалтерського обліку в сучасних умовах господарювання	115
25	Шуняєва А.Ю. Методичні аспекти аналізу фінансової звітності підприємства	120
26	Бровко В.М., Цибулько Ю.М. Методологічні підходи до оцінки фінансових результатів діяльності підприємства	124
27	Бровко В.М., Афанасьєва В.К. Вплив організації обліку заробітної плати на ефективність діяльності підприємства	127